-

Sparregel av rostfritt stal med sexkant
Artikelbeskrivning/produktbilder

p—— Beskrivning

Produktbeskrivning:

Sparreglar anvénds dér spérrlaget inte far fordndras av tvirgaende krafter.

N&r man vrider regeln 180° dras lasstiftet in, s att sparrldget kan dndras.
Regeln halls kvar i detta Iage av en skara och ddrmed forblir I&sstiftet indraget.

Material:

Regel 1.4308.

Géngad hylsa och lasstift 1.4305.
Tryckfjader 1.4310.

Regellock av termoplast PA.

Q@ Q@ | ¢ 4G Utfdrande:
s e Lk LD Gangad hylsa, tryckfjader och regel blank.
Puint I I Lasstift slipat och blankt.
@ | Q| ¢ Regellock i olika férger:
R AT S - svartgra RAL 7021.
- orange RAL 2004.
- rapsgul RAL 1021.
- signalréd RAL 3020.
- gron RAL 6032.
- trafikbld RAL 5017.
- ljusgré RAL 7035.

Fordelar:

N&r man vrider regeln 180° dras lasstiftet in.
Alternativ med fargade regellock av plast.

Hylsa med sexkant anvinds som monteringshjalp.

P& begéran:
Specialutforanden.

Tillbehor:
Féstdelar K0638.
Positioneringsbussning K1290, K1839, K1840.

Ritningsinformation:

Form A: utan regellock, utan lasmutter
Form B: utan regellock, med lasmutter
Form C: med regellock, utan lasmutter
Form D: med regellock, med lasmutter

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/8



(
. - o
Sparregel av rostfritt stal med sexkant
Ritningar
® I © 5 ®
—— 1
V] [J©O S D-
] :/ﬂ ) ]
= sw2 ES ﬂ
3= - Lﬂ; ogg ¥
D% l—[l’-—j
o]
EC=== R: ) 8 E=== . )
Artikeldversikt
Sparreglar
Bestallningsnr. Form Férg D D1 D2 L L1 L3 B Bl H Fx30° SW1 SW2 Fjaderkraft Fjaderkraft
komponent borjan slut
F1caN F2caN
K1680.1040410 A - 4 M10 10 385 25 15 9 3 6 1 10 - 8 14
K1680.1040510 A - 5 M10 10 385 25 15 9 3 6 13 10 - 8 14
K1680.1040610 A - 6 M10 10 385 25 15 9 3 6 1,8 10 - 8 14
K1680.10404101 A - 4 MI0x1 10 385 25 15 9 3 6 1 10 - 8 14
K1680.10405101 A - 5 Mioxt 10385 25 15 9 3 6 13 10 - 8 14
K1680.10406101 A - 6 MIOx1 10 385 25 15 9 3 6 1,8 10 - 8 14
K1680.1040512 A - 5 M12 12 474 30 19 10,8 3,6 8 1,3 12 - 8 15
K1680.1040612 A - 6 M12 12 47,4 30 19 10,8 3,6 8 1,8 12 - 8 15
K1680.1040812 A - 8 M12 12 474 30 19 10,8 3,6 8 2,3 12 - 8 15
K1680.10405121 A - 5 Mi2x1,5 12 474 30 19 10,8 3,6 8 1,3 12 - 8 15
K1680.10406121 A - 6 Mi12x1,5 12 474 30 19 10,8 3,6 8 1,8 12 - 8 15
K1680.10408121 A - 8 Mi2x1,5 12 474 30 19 10,8 3,6 8 2,3 12 - 8 15
K1680.1040616 A - 6 M16 16 61,2 40 26 144 4810 1,8 16 - 15 35
K1680.1040816 A - 8 M16 16 61,2 40 26 144 4810 23 16 - 15 35
K1680.1041016 A - 10 M16 16 61,2 40 26 144 4810 28 16 - 15 35
K1680.10406161 A - 6 Mi6x1,5 16 61,2 40 26 144 4810 1,8 16 - 15 35
K1680.10408161 A - 8 Mi6x1,5 16 61,2 40 26 144 48 10 2,3 16 - 15 35
K1680.10410161 A - 10 M16x1,5 16 61,2 40 26 144 4810 238 16 - 15 35
K1680.1040820 A - 8 M20 20 71 50 30 18 6 12 23 20 - 20 60
K1680.1041020 A - 10 M20 20 71 50 30 18 6 12 28 20 - 20 60
K1680.1041220 A - 12 M20 20 71 50 30 18 6 12 3 20 - 20 60
K1680.10408201 A - 8 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 23 20 - 20 60
K1680.10410201 A - 10 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 28 20 - 20 60
K1680.10412201 A - 12 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 3 20 - 20 60
K1680.1050410 B - 4 M10 10 385 25 15 9 3 6 1 10 17 8 14
K1680.1050510 B - 5 M10 10 385 25 15 9 3 6 1,3 10 17 8 14
K1680.1050610 B - 6 M10 10 385 25 15 9 3 6 1,8 10 17 8 14
K1680.10504101 B - 4 M10x1 10 385 25 15 9 3 6 1 10 17 8 14
K1680.10505101 B - 5 MiOx1 10 385 25 15 9 3 6 1,3 10 17 8 14
K1680.10506101 B - 6 MIOx1 10 385 25 15 9 3 6 1,8 10 17 8 14
K1680.1050512 B - 5 M12 12 474 30 19 10,8 3,6 8 1,3 12 19 8 15
K1680.1050612 B = 6 M12 12 474 30 19 10,8 3,6 8 1,8 12 19 8 15
K1680.1050812 B - 8 M12 12 474 30 19 10,8 3,6 8 2,3 12 19 8 15
K1680.10505121 B - 5 Mi12x1,5 12 474 30 19 10,8 3,6 8 1,3 12 19 8 15
K1680.10506121 B = 6 Mi12x1,5 12 474 30 19 10,8 36 8 1,8 12 19 8 15
K1680.10508121 B - 8 Mi2x1,5 12 474 30 19 10,8 3,6 8 2,3 12 19 8 15
K1680.1050616 B - 6 M16 16 61,2 40 26 144 4810 18 16 24 15 35
K1680.1050816 B - 8 M16 16 61,2 40 26 144 4810 23 16 24 15 35
K1680.1051016 B - 10 M16 16 61,2 40 26 144 4810 28 16 24 15 35
K1680.10506161 B - 6 Mi6x1,5 16 61,2 40 26 144 4810 1,8 16 24 15 35
K1680.10508161 B - 8 Mi6x1,5 16 61,2 40 26 144 48 10 23 16 24 15 35
K1680.10510161 B - 10 Mi6x1,5 16 61,2 40 26 144 4810 28 16 24 15 35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/8



(
. - o
Sparregel av rostfritt stal med sexkant
Artikeldversikt

Bestéllningsnr. Form Férg D D1 D2 L L1 L3 B Bl H Fx30° SW1 SW2 Fjaderkraft Fjaderkraft
komponent borjan slut

F1caN F2caN
K1680.1050820 B - 8 M20 20 71 50 30 18 6 12 23 20 30 20 60
K1680.1051020 B - 10 M20 20 71 50 30 18 6 12 28 20 30 20 60
K1680.1051220 B - 12 M20 20 71 50 30 18 6 12 3 20 30 20 60
K1680.10508201 B - 8 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 23 20 30 20 60
K1680.10510201 B - 10 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 28 20 30 20 60
K1680.10512201 B - 12 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 3 20 30 20 60
K1680.1060410 C svartgra RAL 7021 4 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.1060510 C svartgra RAL 7021 5 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 - 8 14
K1680.1060610 C svartgra RAL 7021 6 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 - 8 14
K1680.10604101 C svartgra RAL 7021 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.10605101 C svartgra RAL 7021 5 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 - 8 14
K1680.10606101 C svartgra RAL 7021 6 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 - 8 14
K1680.1060512 C svartgra RAL 7021 5 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 - 8 15
K1680.1060612 C svartgra RAL 7021 6 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 - 8 15
K1680.1060812 C svartgra RAL 7021 8 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 2,3 12 - 8 15
K1680.10605121 C svartgra RAL 7021 5 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,3 12 - 8 15
K1680.10606121 C svartgra RAL 7021 6 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 - 8 15
K1680.10608121 C svartgra RAL 7021 8 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 - 8 15
K1680.1060616 C svartgra RAL 7021 6 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.1060816 C svartgra RAL 7021 8 M16 16 62,3 41526 166 7 10 2,3 16 - 15 35
K1680.1061016 C svartgra RAL 7021 10 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.10606161 C svartgra RAL 7021 6 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.10608161 C svartgra RAL 7021 8 Mi6x1,5 16 623 41526 166 7 10 2,3 16 - 15 35
K1680.10610161 C svartgra RAL 7021 10 Mi16x1,5 16 62,3 41,5 26 166 7 10 2,8 16 - 15 35
K1680.1060820 C svartgra RAL 7021 8 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 23 20 - 20 60
K1680.1061020 C svartgra RAL 7021 10 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 28 20 - 20 60
K1680.1061220 C svartgra RAL 7021 12 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 - 20 60
K1680.10608201 C svartgra RAL 7021 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 - 20 60
K1680.10610201 C svartgra RAL 7021 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 28 20 - 20 60
K1680.10612201 C svartgra RAL 7021 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 - 20 60
K1680.10604102 C ren orange RAL 2004 4 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.10605102 C ren orange RAL 2004 5 M10 10 39,5 26,3 15 109 49 6 13 10 - 8 14
K1680.10606102 C ren orange RAL 2004 6 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 - 8 14
K1680.106041012 C ren orange RAL 2004 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.106051012 C ren orange RAL 2004 5 Mi10ox1 10 395 26,3 15109 49 6 1,3 10 - 8 14
K1680.106061012 C ren orange RAL 2004 6 Mi10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 - 8 14
K1680.10605122 C ren orange RAL 2004 5 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 - 8 15
K1680.10606122 C ren orange RAL 2004 6 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,8 12 - 8 15
K1680.10608122 C ren orange RAL 2004 8 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 2,3 12 - 8 15
K1680.106051212 C ren orange RAL 2004 5 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,3 12 - 8 15
K1680.106061212 C ren orange RAL 2004 6 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 - 8 15
K1680.106081212 C ren orange RAL 2004 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 19 129 57 8 2,3 12 - 8 15
K1680.10606162 C ren orange RAL 2004 6 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.10608162 C ren orange RAL 2004 8 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.10610162 C ren orange RAL 2004 10 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.106061612 C ren orange RAL 2004 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526 166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.106081612 C ren orange RAL 2004 8 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 2,3 16 - 15 35
K1680.106101612 C ren orange RAL 2004 10 M16x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 2,8 16 - 15 35
K1680.10608202 C ren orange RAL 2004 8 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 - 20 60
K1680.10610202 C ren orange RAL 2004 10 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 28 20 - 20 60
K1680.10612202 C ren orange RAL 2004 12 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 - 20 60
K1680.106082012 C ren orange RAL 2004 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 - 20 60
K1680.106102012 C ren orange RAL 2004 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 28 20 - 20 60
K1680.106122012 C ren orange RAL 2004 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 - 20 60
K1680.106041016 C rapsgul RAL 1021 4 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.106051016 C rapsgul RAL 1021 5 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 - 8 14
K1680.106061016 C rapsgul RAL 1021 6 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 - 8 14
K1680.1060410116 C rapsgul RAL 1021 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.1060510116 C rapsgul RAL 1021 5 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 - 8 14
K1680.1060610116 C rapsgul RAL 1021 6 Mi10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 - 8 14
K1680.106051216 C rapsgul RAL 1021 5 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,3 12 - 8 15

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/8



© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

(
. - o
Sparregel av rostfritt stal med sexkant
Artikeldversikt

Bestéllningsnr. Form Férg D D1 D2 L L1 L3 B Bl H Fx30° SW1 SW2 Fjaderkraft Fjaderkraft

komponent borjan slut

FlcaN F2caN

K1680.106061216 rapsgul RAL 1021 6 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,8 12 15
K1680.106081216 rapsgul RAL 1021 8 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 2,3 12 15
K1680.1060512116 rapsgul RAL 1021 5 Mi12x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 15
K1680.1060612116 rapsgul RAL 1021 6 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,8 12 15
K1680.1060812116 rapsgul RAL 1021 8 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 15
K1680.106061616 rapsgul RAL 1021 6 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 35
K1680.106081616 rapsgul RAL 1021 8 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 23 16 35
K1680.106101616 rapsgul RAL 1021 10 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 35
K1680.1060616116 rapsgul RAL 1021 6 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 35
K1680.1060816116 rapsgul RAL 1021 8 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 23 16 35
K1680.1061016116 rapsgul RAL 1021 10 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 35
K1680.106082016 rapsgul RAL 1021 8 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 23 20 60
K1680.106102016 rapsgul RAL 1021 10 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 28 20 60
K1680.106122016 rapsgul RAL 1021 12 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 60
K1680.1060820116 rapsgul RAL 1021 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 85 12 2,3 20 60
K1680.1061020116 rapsgul RAL 1021 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,512 28 20 60
K1680.1061220116 rapsgul RAL 1021 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 60
K1680.106041084 trafikrott RAL 3020 4 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 14
K1680.106051084 trafikrott RAL 3020 5 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 14
K1680.106061084 trafikrott RAL 3020 6 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 14
K1680.1060410184 trafikrott RAL 3020 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 14
K1680.1060510184 trafikrott RAL 3020 5 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 14
K1680.1060610184 trafikrott RAL 3020 6 M10Ox1 10 39,5 26,3 15 10,9 4,9 6 1,8 10 14
K1680.106051284 trafikrott RAL 3020 5 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,3 12 15
K1680.106061284 trafikrott RAL 3020 6 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,8 12 15
K1680.106081284 trafikrott RAL 3020 8 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 2,3 12 15
K1680.1060512184 trafikrott RAL 3020 5 Mi12x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 15
K1680.1060612184 trafikrott RAL 3020 6 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 15
K1680.1060812184 trafikrott RAL 3020 8 Mi12x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 15
K1680.106061684 trafikrott RAL 3020 6 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 35
K1680.106081684 trafikrott RAL 3020 8 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 2,3 16 35
K1680.106101684 trafikrott RAL 3020 10 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 35
K1680.1060616184 trafikrott RAL 3020 6 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 35
K1680.1060816184 trafikrott RAL 3020 8 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 2,3 16 35
K1680.1061016184 trafikrott RAL 3020 10 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 35
K1680.106082084 trafikrott RAL 3020 8 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 23 20 60
K1680.106102084 trafikrott RAL 3020 10 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 28 20 60
K1680.106122084 trafikrott RAL 3020 12 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 60
K1680.1060820184 trafikrott RAL 3020 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 60
K1680.1061020184 trafikrott RAL 3020 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,512 28 20 60
K1680.1061220184 trafikrott RAL 3020 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 60
K1680.106041086 signalgron RAL 6032 4 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 8 14
K1680.106051086 signalgron RAL 6032 5 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 8 14
K1680.106061086 signalgron RAL 6032 6 M10 10 395 26,3 15109 49 6 1,8 10 8 14
K1680.1060410186 signalgron RAL 6032 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 8 14
K1680.1060510186 signalgron RAL 6032 5 Mi10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 8 14
K1680.1060610186 signalgron RAL 6032 6 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 8 14
K1680.106051286 signalgron RAL 6032 5 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 8 15
K1680.106061286 signalgron RAL 6032 6 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 8 15
K1680.106081286 signalgron RAL 6032 8 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 2,3 12 8 15
K1680.1060512186 signalgron RAL 6032 5 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,3 12 8 15
K1680.1060612186 signalgron RAL 6032 6 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 8 15
K1680.1060812186 signalgron RAL 6032 8 Mi12x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 8 15
K1680.106061686 signalgron RAL 6032 6 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 15 35
K1680.106081686 signalgron RAL 6032 8 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 2,3 16 15 35
K1680.106101686 signalgron RAL 6032 10 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 15 35
K1680.1060616186 signalgron RAL 6032 6 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 15 35
K1680.1060816186 signalgron RAL 6032 8 Mi6x1,5 16 623 41526 166 7 10 2,3 16 15 35
K1680.1061016186 signalgron RAL 6032 10 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 15 35
K1680.106082086 signalgron RAL 6032 8 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 23 20 20 60
K1680.106102086 signalgron RAL 6032 10 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 28 20 20 60



(
. - o
Sparregel av rostfritt stal med sexkant
Artikeldversikt
Bestéllningsnr. Form Férg D D1 D2 L L1 L3 B Bl H Fx30° SW1 SW2 Fjaderkraft Fjaderkraft
komponent borjan slut
F1caN F2caN
K1680.106122086 C signalgron RAL 6032 12 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 - 20 60
K1680.1060820186 C signalgron RAL 6032 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 - 20 60
K1680.1061020186 C signalgron RAL 6032 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 28 20 - 20 60
K1680.1061220186 C signalgron RAL 6032 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 - 20 60
K1680.106041087 C trafikbla RAL 5017 4 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.106051087 C trafikbla RAL 5017 5 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 - 8 14
K1680.106061087 C trafikbla RAL 5017 6 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 - 8 14
K1680.1060410187 C trafikbla RAL 5017 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.1060510187 C trafikbla RAL 5017 5 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 - 8 14
K1680.1060610187 C trafikbla RAL 5017 6 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 - 8 14
K1680.106051287 C trafikbla RAL 5017 5 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 - 8 15
K1680.106061287 C trafikbla RAL 5017 6 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,8 12 - 8 15
K1680.106081287 C trafikbla RAL 5017 8 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 - 8 15
K1680.1060512187 C trafikbla RAL 5017 5 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 - 8 15
K1680.1060612187 C trafikbla RAL 5017 6 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 - 8 15
K1680.1060812187 C trafikbla RAL 5017 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 19 129 57 8 2,3 12 - 8 15
K1680.106061687 C trafikbla RAL 5017 6 M16 16 62,3 41526 166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.106081687 C trafikbla RAL 5017 8 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.106101687 C trafikbla RAL 5017 10 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.1060616187 C trafikbla RAL 5017 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526 166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.1060816187 C trafikbla RAL 5017 8 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 2,3 16 - 15 35
K1680.1061016187 C trafikbla RAL 5017 10 Mi16x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.106082087 C trafikbla RAL 5017 8 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 - 20 60
K1680.106102087 C trafikbla RAL 5017 10 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 28 20 - 20 60
K1680.106122087 C trafikbla RAL 5017 12 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 - 20 60
K1680.1060820187 C trafikbla RAL 5017 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 - 20 60
K1680.1061020187 C trafikbla RAL 5017 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 28 20 - 20 60
K1680.1061220187 C trafikbla RAL 5017 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 - 20 60
K1680.106041088 C ljusgra RAL 7035 4 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.106051088 C ljusgra RAL 7035 5 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 - 8 14
K1680.106061088 C ljusgra RAL 7035 6 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 - 8 14
K1680.1060410188 C ljusgra RAL 7035 4 Mi10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 - 8 14
K1680.1060510188 C ljusgra RAL 7035 5 Mi10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 - 8 14
K1680.1060610188 C ljusgra RAL 7035 6 MiOx1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 - 8 14
K1680.106051288 C ljusgra RAL 7035 5 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,3 12 - 8 15
K1680.106061288 C ljusgra RAL 7035 6 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 - 8 15
K1680.106081288 C ljusgra RAL 7035 8 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 - 8 15
K1680.1060512188 C ljusgra RAL 7035 5 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 - 8 15
K1680.1060612188 C ljusgra RAL 7035 6 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,8 12 - 8 15
K1680.1060812188 C ljusgra RAL 7035 8 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 - 8 15
K1680.106061688 C ljusgra RAL 7035 6 M16 16 62,3 41,526 166 7 10 18 16 - 15 35
K1680.106081688 C ljusgra RAL 7035 8 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.106101688 C ljusgra RAL 7035 10 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.1060616188 C ljusgra RAL 7035 6 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 - 15 35
K1680.1060816188 C ljusgra RAL 7035 8 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 23 16 - 15 35
K1680.1061016188 C ljusgra RAL 7035 10 Mi16x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 - 15 35
K1680.106082088 C ljusgra RAL 7035 8 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 23 20 - 20 60
K1680.106102088 C ljusgra RAL 7035 10 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 28 20 - 20 60
K1680.106122088 C ljusgra RAL 7035 12 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 - 20 60
K1680.1060820188 C ljusgra RAL 7035 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,512 2,3 20 - 20 60
K1680.1061020188 C ljusgra RAL 7035 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 238 20 - 20 60
K1680.1061220188 C ljusgra RAL 7035 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 - 20 60
K1680.1070410 D svartgra RAL 7021 4 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.1070510 D svartgra RAL 7021 5 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 17 8 14
K1680.1070610 D svartgra RAL 7021 6 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 17 8 14
K1680.10704101 D svartgra RAL 7021 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 4,9 6 1 10 17 8 14
K1680.10705101 D svartgra RAL 7021 5 Mi10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 17 8 14
K1680.10706101 D svartgra RAL 7021 6 Mi1Ox1 10 39,5 26,3 15 10,9 4,9 6 1,8 10 17 8 14
K1680.1070512 D svartgra RAL 7021 5 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,3 12 19 8 15
K1680.1070612 D svartgra RAL 7021 6 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 19 8 15
K1680.1070812 D svartgra RAL 7021 8 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 2,3 12 19 8 15
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 5/8



(
. - o
Sparregel av rostfritt stal med sexkant
Artikeldversikt

Bestéllningsnr. Form Férg D D1 D2 L L1 L3 B Bl H Fx30° SW1 SW2 Fjaderkraft Fjaderkraft
komponent borjan slut

F1caN F2caN
K1680.10705121 D svartgra RAL 7021 5 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,3 12 19 8 15
K1680.10706121 D svartgra RAL 7021 6 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 19 8 15
K1680.10708121 D svartgra RAL 7021 8 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 19 8 15
K1680.1070616 D svartgra RAL 7021 6 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.1070816 D svartgra RAL 7021 8 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 2,3 16 24 15 35
K1680.1071016 D svartgra RAL 7021 10 M16 16 62,3 415 26 16,6 7 10 2,8 16 24 15 35
K1680.10706161 D svartgra RAL 7021 6 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.10708161 D svartgra RAL 7021 8 Mi6x1,5 16 62,3 41526 166 7 10 2,3 16 24 15 35
K1680.10710161 D svartgra RAL 7021 10 Mi16x1,5 16 62,3 41,5 26 166 7 10 2,8 16 24 15 35
K1680.1070820 D svartgra RAL 7021 8 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 23 20 30 20 60
K1680.1071020 D svartgra RAL 7021 10 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 28 20 30 20 60
K1680.1071220 D svartgra RAL 7021 12 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 30 20 60
K1680.10708201 D svartgra RAL 7021 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 30 20 60
K1680.10710201 D svartgra RAL 7021 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 85 12 28 20 30 20 60
K1680.10712201 D svartgra RAL 7021 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 30 20 60
K1680.10704102 D ren orange RAL 2004 4 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.10705102 D ren orange RAL 2004 5 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 17 8 14
K1680.10706102 D ren orange RAL 2004 6 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 17 8 14
K1680.107041012 D ren orange RAL 2004 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.107051012 D ren orange RAL 2004 5 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 17 8 14
K1680.107061012 D ren orange RAL 2004 6 Mi10ox1 10 39,5 26,3 15 10,9 4,9 6 1,8 10 17 8 14
K1680.10705122 D ren orange RAL 2004 5 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 19 8 15
K1680.10706122 D ren orange RAL 2004 6 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,8 12 19 8 15
K1680.10708122 D ren orange RAL 2004 8 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 2,3 12 19 8 15
K1680.107051212 D ren orange RAL 2004 5 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 19 8 15
K1680.107061212 D ren orange RAL 2004 6 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 19 8 15
K1680.107081212 D ren orange RAL 2004 8 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 19 8 15
K1680.10706162 D ren orange RAL 2004 6 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.10708162 D ren orange RAL 2004 8 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.10710162 D ren orange RAL 2004 10 M16 16 62,3 41,5 26 166 7 10 2,8 16 24 15 35
K1680.107061612 D ren orange RAL 2004 6 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.107081612 D ren orange RAL 2004 8 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 2,3 16 24 15 35
K1680.107101612 D ren orange RAL 2004 10 Mi6x1,5 16 62,3 41,5 26 166 7 10 2,8 16 24 15 35
K1680.10708202 D ren orange RAL 2004 8 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 23 20 30 20 60
K1680.10710202 D ren orange RAL 2004 10 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 28 20 30 20 60
K1680.10712202 D ren orange RAL 2004 12 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 30 20 60
K1680.107082012 D ren orange RAL 2004 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 30 20 60
K1680.107102012 D ren orange RAL 2004 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 28 20 30 20 60
K1680.107122012 D ren orange RAL 2004 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 30 20 60
K1680.107041016 D rapsgul RAL 1021 4 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.107051016 D rapsgul RAL 1021 5 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 17 8 14
K1680.107061016 D rapsgul RAL 1021 6 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 17 8 14
K1680.1070410116 D rapsgul RAL 1021 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.1070510116 D rapsgul RAL 1021 5 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 4,9 6 1,3 10 17 8 14
K1680.1070610116 D rapsgul RAL 1021 6 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 17 8 14
K1680.107051216 D rapsgul RAL 1021 5 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 19 8 15
K1680.107061216 D rapsgul RAL 1021 6 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 19 8 15
K1680.107081216 D rapsgul RAL 1021 8 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 19 8 15
K1680.1070512116 D rapsgul RAL 1021 5 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 19 8 15
K1680.1070612116 D rapsgul RAL 1021 6 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 19 8 15
K1680.1070812116 D rapsgul RAL 1021 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 19 129 57 8 2,3 12 19 8 15
K1680.107061616 D rapsgul RAL 1021 6 M16 16 62,3 41526 166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.107081616 D rapsgul RAL 1021 8 M16 16 62,3 41,5 26 166 7 10 2,3 16 24 15 35
K1680.107101616 D rapsgul RAL 1021 10 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.1070616116 D rapsgul RAL 1021 6 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.1070816116 D rapsgul RAL 1021 8 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 16,6 7 10 2,3 16 24 15 35
K1680.1071016116 D rapsgul RAL 1021 10 Mi16x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.107082016 D rapsgul RAL 1021 8 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 30 20 60
K1680.107102016 D rapsgul RAL 1021 10 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 28 20 30 20 60
K1680.107122016 D rapsgul RAL 1021 12 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 30 20 60
K1680.1070820116 D rapsgul RAL 1021 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 30 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 6/8



(
. - o
Sparregel av rostfritt stal med sexkant
Artikeldversikt

Bestéllningsnr. Form Férg D D1 D2 L L1 L3 B Bl H Fx30° SW1 SW2 Fjaderkraft Fjaderkraft
komponent borjan slut

F1caN F2caN
K1680.1071020116 D rapsgul RAL 1021 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,512 28 20 30 20 60
K1680.1071220116 D rapsgul RAL 1021 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 30 20 60
K1680.107041084 D trafikrott RAL 3020 4 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.107051084 D trafikrott RAL 3020 5 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 17 8 14
K1680.107061084 D trafikrott RAL 3020 6 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 17 8 14
K1680.1070410184 D trafikrott RAL 3020 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 4,9 6 1 10 17 8 14
K1680.1070510184 D trafikrott RAL 3020 5 Mi10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 17 8 14
K1680.1070610184 D trafikrott RAL 3020 6 MiOx1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 17 8 14
K1680.107051284 D trafikrott RAL 3020 5 M12 12 48,4 311 19 129 57 8 1,3 12 19 8 15
K1680.107061284 D trafikrott RAL 3020 6 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 19 8 15
K1680.107081284 D trafikrott RAL 3020 8 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 19 8 15
K1680.1070512184 D trafikrott RAL 3020 5 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 19 8 15
K1680.1070612184 D trafikrott RAL 3020 6 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,8 12 19 8 15
K1680.1070812184 D trafikrott RAL 3020 8 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 19 8 15
K1680.107061684 D trafikrott RAL 3020 6 M16 16 62,3 41,5 26 166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.107081684 D trafikrott RAL 3020 8 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.107101684 D trafikrott RAL 3020 10 M16 16 62,3 41526 166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.1070616184 D trafikrott RAL 3020 6 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 16,6 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.1070816184 D trafikrott RAL 3020 8 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.1071016184 D trafikrott RAL 3020 10 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.107082084 D trafikrott RAL 3020 8 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 23 20 30 20 60
K1680.107102084 D trafikrott RAL 3020 10 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 28 20 30 20 60
K1680.107122084 D trafikrott RAL 3020 12 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 30 20 60
K1680.1070820184 D trafikrott RAL 3020 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 2,3 20 30 20 60
K1680.1071020184 D trafikrott RAL 3020 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,512 28 20 30 20 60
K1680.1071220184 D trafikrott RAL 3020 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 30 20 60
K1680.107041086 D signalgron RAL 6032 4 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.107051086 D signalgron RAL 6032 5 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 17 8 14
K1680.107061086 D signalgron RAL 6032 6 M10 10 39,5 26,3 15 109 49 6 18 10 17 8 14
K1680.1070410186 D signalgron RAL 6032 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 4,9 6 1 10 17 8 14
K1680.1070510186 D signalgron RAL 6032 5 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 17 8 14
K1680.1070610186 D signalgron RAL 6032 6 Mi0x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 17 8 14
K1680.107051286 D signalgron RAL 6032 5 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,3 12 19 8 15
K1680.107061286 D signalgron RAL 6032 6 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 19 8 15
K1680.107081286 D signalgron RAL 6032 8 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 2,3 12 19 8 15
K1680.1070512186 D signalgron RAL 6032 5 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,3 12 19 8 15
K1680.1070612186 D signalgron RAL 6032 6 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 19 8 15
K1680.1070812186 D signalgron RAL 6032 8 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 19 8 15
K1680.107061686 D signalgron RAL 6032 6 M16 16 62,3 41,5 26 166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.107081686 D signalgron RAL 6032 8 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.107101686 D signalgron RAL 6032 10 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.1070616186 D signalgron RAL 6032 6 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.1070816186 D signalgron RAL 6032 8 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 2,3 16 24 15 35
K1680.1071016186 D signalgron RAL 6032 10 Mi6x1,5 16 62,3 41,5 26 166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.107082086 D signalgron RAL 6032 8 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 23 20 30 20 60
K1680.107102086 D signalgron RAL 6032 10 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 28 20 30 20 60
K1680.107122086 D signalgron RAL 6032 12 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 30 20 60
K1680.1070820186 D signalgron RAL 6032 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 30 20 60
K1680.1071020186 D signalgron RAL 6032 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,512 238 20 30 20 60
K1680.1071220186 D signalgron RAL 6032 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 30 20 60
K1680.107041087 D trafikbla RAL 5017 4 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.107051087 D trafikbla RAL 5017 5 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 17 8 14
K1680.107061087 D trafikbla RAL 5017 6 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 17 8 14
K1680.1070410187 D trafikbla RAL 5017 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.1070510187 D trafikbla RAL 5017 5 Mi10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 17 8 14
K1680.1070610187 D trafikbla RAL 5017 6 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 4,9 6 1,8 10 17 8 14
K1680.107051287 D trafikbla RAL 5017 5 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 19 8 15
K1680.107061287 D trafikbla RAL 5017 6 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,8 12 19 8 15
K1680.107081287 D trafikbla RAL 5017 8 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 2,3 12 19 8 15
K1680.1070512187 D trafikbla RAL 5017 5 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,3 12 19 8 15
K1680.1070612187 D trafikbla RAL 5017 6 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 19 8 15

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 7/8



(
. - o
Sparregel av rostfritt stal med sexkant
Artikeldversikt
Bestéllningsnr. Form Férg D D1 D2 L L1 L3 B Bl H Fx30° SW1 SW2 Fjaderkraft Fjaderkraft
komponent borjan slut
F1caN F2caN
K1680.1070812187 D trafikbla RAL 5017 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 19 129 57 8 2,3 12 19 8 15
K1680.107061687 D trafikbla RAL 5017 6 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.107081687 D trafikbla RAL 5017 8 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 2,3 16 24 15 35
K1680.107101687 D trafikbla RAL 5017 10 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.1070616187 D trafikbla RAL 5017 6 Mi6x1,5 16 62,3 41526 166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.1070816187 D trafikbla RAL 5017 8 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 16,6 7 10 2,3 16 24 15 35
K1680.1071016187 D trafikbla RAL 5017 10 M16x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.107082087 D trafikbla RAL 5017 8 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 30 20 60
K1680.107102087 D trafikbla RAL 5017 10 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 28 20 30 20 60
K1680.107122087 D trafikbla RAL 5017 12 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 30 20 60
K1680.1070820187 D trafikbla RAL 5017 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 30 20 60
K1680.1071020187 D trafikbla RAL 5017 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 28 20 30 20 60
K1680.1071220187 D trafikbla RAL 5017 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 30 20 60
K1680.107041088 D ljusgra RAL 7035 4 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.107051088 D ljusgra RAL 7035 5 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 17 8 14
K1680.107061088 D ljusgra RAL 7035 6 M10 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 17 8 14
K1680.1070410188 D ljusgra RAL 7035 4 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1 10 17 8 14
K1680.1070510188 D ljusgra RAL 7035 5 M10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,3 10 17 8 14
K1680.1070610188 D ljusgra RAL 7035 6 Mi10x1 10 39,5 26,3 15 10,9 49 6 1,8 10 17 8 14
K1680.107051288 D ljusgra RAL 7035 5 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,3 12 19 8 15
K1680.107061288 D ljusgra RAL 7035 6 M12 12 48,4 31,1 19 129 57 8 1,8 12 19 8 15
K1680.107081288 D ljusgra RAL 7035 8 M12 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 19 8 15
K1680.1070512188 D ljusgra RAL 7035 5 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,3 12 19 8 15
K1680.1070612188 D ljusgra RAL 7035 6 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 1,8 12 19 8 15
K1680.1070812188 D ljusgra RAL 7035 8 Mi2x1,5 12 484 31,1 19 129 57 8 2,3 12 19 8 15
K1680.107061688 D ljusgra RAL 7035 6 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.107081688 D ljusgra RAL 7035 8 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 23 16 24 15 35
K1680.107101688 D ljusgra RAL 7035 10 M16 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.1070616188 D ljusgra RAL 7035 6 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 1,8 16 24 15 35
K1680.1070816188 D ljusgra RAL 7035 8 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 2,3 16 24 15 35
K1680.1071016188 D ljusgra RAL 7035 10 Mi6x1,5 16 62,3 415 26 166 7 10 28 16 24 15 35
K1680.107082088 D ljusgra RAL 7035 8 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 30 20 60
K1680.107102088 D ljusgra RAL 7035 10 M20 20 72,3 51,3 30 205 8512 28 20 30 20 60
K1680.107122088 D ljusgra RAL 7035 12 M20 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 30 20 60
K1680.1070820188 D ljusgra RAL 7035 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8512 23 20 30 20 60
K1680.1071020188 D ljusgra RAL 7035 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,512 28 20 30 20 60
K1680.1071220188 D ljusgra RAL 7035 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 30 20,5 8,5 12 3 20 30 20 60
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 8/8



